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PLAN DE TRABAJO

5 &5 & &

Campo Aprendizaje esperado: Enfasis:

formativo: Contesta preguntas en las que Responder preguntas con el

Pensamiento necesite recabar datos; los organiza uso de tablas

MELEMEIES a través de tablas y pictogramas que Jiele[£:1yt:k
interpreta para contestar las [RAOILReI[C=IoRlelfek e lYy
preguntas planteadas

Actividades de reforzamiento:

‘i "‘i "‘i "‘i (o ¢fo g%

Seguramente ya conoces los numeros ¢verdad? También estoy casi segura que
sabes contar hasta 30 ¢ta, dime si me equivoco?

Ademés de que me he dado cuenta que ya sabes resolver problemas en los que
reanes, agregas, quitas o repartes elementos. Por eso ¢Qué crees? jVamos a ver
gué tan rapido eres para contestar unas preguntas! Pero para ello es necesario que
observes la tabla del anexo y que identifiques los datos que te ofrece (asi como lo
haces para identificar cual es la accién para resolver un problema)

Y
»

<

Lo

@ 1. ¢Cudl es lafruta que mas comen los nifios?

< 2. Si en total son 20 nifios y la mitad de 20 son 10 ¢Cuél fue la fruta preferida
¢ de esa mitad?

& 3. ¢Cudl es la fruta que menos comen?

;:. 4. ¢Cual fue la fruta que estuvo a dos puntos de igualar a la fresa?

- 5. ¢Cual es la fruta que prefieren solo 7 nifios?

& 6. Sabes que hubo dos frutas que fueron las preferidas por la misma cantidad

Y
]

de personas ¢, Cuéles son? Escribe los nombres.

Escribe si es falso o verdadero

7. ¢El Kiwi fue del gusto de 8 nifios?

iLo has logrado! terminaste de responder las preguntas y te felicito.

Y
»

Recursos Tabla con los datos, cuaderno, lapiz.

Evaluacién Que el alumno logre dar respuestas con base en la interpretacion de datos
gue le aportan las tablas.

Evidencias Collage con fotos de la tabla y respuestas contestadas en tu cuaderno.
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La actividad anterior es de reforzamiento, va de la mano con el programa de
Aprende en casa II, asi como con la ficha correspondiente rescate aspectos
importantes que ayudaron al logrodel aprendizaje esperado. De tal manera que
lo sepretendid con esto,que el alumno lograra “contestar preguntas en las
que necesite recabar datos; los organiza através de tablas y pictogramas
que interpreta para contestar las preguntas planteadas“en especifico la
“interpretacion de la tabla para contestar preguntas” Para lo cual se
plantearon cuestionamientos, con base en la informacion que aportaba la tabla,
por lo que los alumnos debieron poner en juego la observacidn, el conteo e
interpretacién de datos.

Para el disefio de la actividad tome en cuenta los avances en los aprendizajes
de mis alumnos, al igual que las dificultades que tienen algunos en cuanto al
rango de conteo e identificacion de nimeros de acuerdo a lo que he observado
a lo largo del trabajo a distancia, con la mayoria de mis alumnos tengo una
comunicacion sostenida, con los que tengo contacto intermitente buscan la
forma de llevar a cabo la actividad.

Los padres se han involucrado en su mayoria llevando las actividades que se
indican en el plan de trabajo enviado, dan lectura a la introduccién previa a la
actividad, tienen iniciativa, hacen preguntas para resolver las dudas que tienen,
responden a cuestionamientos que se les hacen con respecto a lo que
observaron durante el desarrollo de la actividad con sus hijos y buscan
estrategias para lograr obtener respuestas de sus pequefios. La manera que
mds nos ha funcionado para comunicarnos enviando plan de trabajo, evidencias
de los alumnos y compartir avances es por medio del whatssapp.

Los resultados que se obtuvieron de la actividad trabajada fueron positivos y
satisfactorios para mi, algunos alumnos se conflictuaron mds que otros,
mostraron dificultades para llevar a cabo la actividad al principio y al final, por
ejemplo: se confundieron al contestar la pregunta ¢Cual fue la fruta que estuvo a
dos puntos de igualar a la fresa?Ya que en la tabla no habia fruta que diera
respuesta, logrando comprender que era ninguna o simplemente no la
contestaron y explicaron porque. Sin embargo hicieron comentarios como las
que mds se acercan son la manzana a dos puntos y el platano a 3 puntos.
También hubo dificultades en un alumno para relacionar visualmente color,
fruta y ndmero puesto que él no curso el segundo grado, pero con el apoyo del

000V OOOOOVOOONOOOOOOOGOGOGOGOOGBDOBOG

&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&

0000000000000600000600000006060006000



DO O

&

&
&

&
o
o
o
&
&
o
o
o
&
&
&
&
&
&
o
&

adulto que le acompafiaba explicdndole en repetidas ocasiones, logro concluir su
actividad con éxito.

Por ofro lado para otros alumnos no represento problema alguno resolver la
actividad dando respuesta a todas las preguntas incluso la pregunta 2. Si
en total son 20 nifios y la mitad de 20 son 10 cCudl fue la fruta
preferida de esa mitad?

Las evidencias que a continuacion se presentan son en funcion de la
pregunta realizada al adulto que acompafio al alumno durante la
ejecucion de la actividad (tomando en cuenta las sugerencias de la
docente)

Para culminar con la jornada de trabajo de hoy, les agradeceré me
hagan saber ¢Cudles fueron las dificultades que tuvieron para dar
respuesta a cada una de las preguntas relacionadas con la tabla? (Es
decir comprendieron la pregunta, contaron ellos solos o ustedes lo
sugirieron, qué pasd con la pregunta 4 ya que algunos no la
contestaron)

BIBLIOGRAFIA:

2017. Aprendizajes Clave para la Educacién Integral, Educacién preescolar

Plan y programas de estudio, orientaciones diddcticas y sugerencias de evaluacion.
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o de la tabla que unos se veia menos y otros

a Leonel antes de contestar las preguntas le dije
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le costaria trabajo en la pregunta 4 pero no, me dijo primero
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después le preguntaba s1 estaba seguro y se ponia a contar y ya me dec

ale .
ale
<
ale
<

Buenas noches maestra

z

que si, pensé¢ que

s

mas ya
que la manzana le volvi a preguntar si estaba seguro que se acordara que era la

que estuvo a 2 punto de igualar y volvio a contar entonces me dijo que no
habia ninguna, entonces le pregunte cual eran las que se acercaban y me dijo

que observara la tabla y contara hilera por hilera , después le fur haciendo las

preguntas y se guio por el taman
que el platano y la manzana.
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quedo por un momento pensando la respuesta
el comento que fuera la que se le acercara.

A Erick Daniel
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A Mateo no le fue facil relacionar visualmente color, fruta y
ndmeros

Para dar respuesta a cada pregunta debia explicarle que los

Solo tres preguntas contesté de forma rdpida
favorita, la menos favorita y la de falso y verdadero.
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